
Проект «Многоэтажный гостиничный комплекс на земельном участке, ограниченном ул. Аксакова, ул. Тубинской, переулком Скворцова в Кировском районе городского округа города Уфы Республики Башкортостан».
Конкурсная документация
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
(на выполнение работ)
Работы по разработке проектно-сметной документации, поставке оборудования, выполнению строительно-монтажных и пусконаладочных  работ по архитектурной подсветке здания.
(гостиница и жилого дома)
март 2014 года

ОБЩАЯ ЧАСТЬ

Проект «Многоэтажный гостиничный комплекс на земельном участке, ограниченном ул. Аксакова, Тубинской, переулком Скворцова в Кировском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан» (далее объект) разработан на основании исходно разрешительной документации:

- Градостроительное заключение по условиям размещения объекта № ГЗ-5926/Ю от 30.11.2005 г.

- Протокол заседания комиссии по застройке г.Уфы от 20.06.2006 г.
- Постановление главы администрации городского округа город Уфа № 3637 от 28.07.06 

- Постановление главы администрации городского округа город Уфа № 3936 от 17.08.06
- Градостроительный план земельного участка, утвержденный Постановлением главы администрации городского округа город Уфа № 4843 от 11.08. 2008 года.
- Разрешение на строительство RU 0308000-534-П.
ВВЕДЕНИЕ
Выполнение работы по разработке проектно-сметной документации, поставке оборудования, выполнению строительно-монтажных и пусконаладочных  работ по архитектурной подсветке здания, (гостиница и жилого дома) выполняется на основании настоящего технического задания, проекта Объекта, рабочей документации, разработанного ООО ПИИ «АС-Проект».
Земельный участок, отведенный для строительства, расположен на бровке южного склона реки Белой в Кировском районе г. Уфы. и ограничен улицами Аксакова, Тубинской и переулком Скворцова.

Северная граница участка примыкает к территории БГУ; восточная, южная и западная примыкают к городским землям. Рельеф участка сложный, с резким понижением в сторону реки.

Перепад рельефа в пределах границ участка по направлению север-юг составляет 21 метр.
КОНСТРУКТИВНАЯ СХЕМА ЗДАНИЯ

Конструктивная схема здания Объекта выбрана на основании архитектурно-планировочных решений Заказчика.


Здание представляет собой каркасную систему из монолитного железобетона с самонесущим заполнением из кирпича, газобетонных блоков и ГКЛ.

За отметку 0.000 принята относительная отметка пола 1-го этажа проектируемого здания, соответствующая абсолютной отметке +184,50 м.

Объект разделен на блок гостиницы, блок жилой и подземную автостоянку.  Конструктивная схема в месте примыкания блоков выполнена по принципу «парных колонн». Каркас Объекта запроектирован из монолитного железобетона и включает в себя колонны, диафрагмы жесткости и простенки, внешние несущие стены (в подвальных этажах), балочные  и безбалочные  перекрытия. 


Лестницы – монолитные железобетонные. 
1.Технологические решения

1.1. Характеристика и обоснование проектных решений.
 


Проект жилого здания со встроенными помещениями на земельном участке ограниченном ул. Аксакова, Тубинской, пер. Скворцова в Кировском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан разработан на основании архитектурно-планировочного задания.


Проектные решения  приняты с учетом требований:

-СНиП 31-06-2009  Общественные здания и сооружения;

-СанПиН 2.2.2/2.4.1340-03  Гигиенические требования к персональным электронно-вычислительным машинам и организации работы;

- СП 44.13330.2011  Административные и бытовые здания. Актуализированная редакция СНиП 2.09.04-87; 

- справочного пособия к СНиП 2.08.02-89  Проектирование предприятий обществен​ного питания;

- СП 2.3.6.1079-01  Санитарно-эпидемиологические требования к организациям общественного питания, изготовлению и оборотоспособности в них пищевых продуктов и продовольственного сырья; 

- справочного пособия к СНиП 2.08.02-89 Проектирование предприятий розничной торговли;

-СНиП 35-01-2001  Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения;

-СП 12.13130.2009  Определение категорий помещений, зданий и наружных установок по взрывопожарной и пожарной опасности;

-ППБ 01-03  Правила пожарной безопасности в Российской Федерации.

1.2. Краткое описание технологических решений.


Рассматриваемый объект включает в себя (в осях здания 6-20, 21-32/А-Д):

- 12-15- этажное жилое здание со встроенными помещениями. 


На первых четырех этажах 3-секционного жилого дома размещаются нежилые помещения: в секции А – офисные помещения  №1; в секциях Б – В офисные помещения  №2; в секции Б – магазины по продаже непродовольственных товаров; в секции В – кафе-бистро вместимостью 15 посадочных мест.


В состав нежилых помещений входят: 

-офис №1 на 13 рабочих мест площадью рабочих комнат 253,6м2;

-офис №2 на 32 рабочих места площадью рабочих комнат 1188,3м2;

- магазины по продаже непродовольственных товаров:

- магазин №1 «Сувениры» с торговым залом площадью 45,3м2; 

- магазин №2 «Галантерея» с торговым залом площадью 53,8м2;

- кафе-бистро на 15 посадочных мест с обеденным залом площадью 78,8м2.


Размещаемые офисы имеют в своем составе рабочие помещения, архив, комнаты переговоров,  комнаты приема пищи, кладовые, санузлы, комнаты уборочного инвентаря.  Офисные помещения оснащены компьютерами, множительной техникой (принтерами, ксероксами)  и офисной мебелью. Для персонала предусмотрены комнаты приема пищи со всем необходимым оборудованием. Для маломобильных групп населения на верхних этажах запроектированы пожаробезопасные зоны и санузлы для инвалидов. Для временного хранения новых и использованных люминесцентных ламп предусмотрены соответствующие кладовые. 


В каждом офисе запроектирован лифт, грузоподъемностью 1000 кг для персонала и посетителей, а также для беспрепятственного доступа маломобильных групп населения. В случае пожара данный лифт может использоваться пожарными подразделениями.


На отм. -11,700 расположены промтоварные магазины. Загрузка товаров в магазины производится с улицы в помещение хранения и подготовки товаров  к продаже или сразу в торговый зал.  Обслуживание покупателей предусмотрено по методу самообслуживания и через прилавки, расчет через кассовые аппараты. Магазины в своем составе имеют: торговый зал, помещение хранения и подготовки товаров к продаже, административное помещение, комнату персонала, санузел, комнату уборочного инвентаря. 


В секции В, на отм. -11,700 расположены помещения кафе-бистро на 15 посадочных мест,  работающего на полуфабрикатах высокой степени готовности.  В состав предприятия общественного питания  входят: обеденный зал с раздаточной площадью 78,8м2, горячий цех, моечная столовой посуды, кладовые  продуктов, пищевых отходов, кладовая и моечная тары); вспомогательные  помещения (гардероб с душевой, комната персонала, помещение администрации, комната уборочного инвентаря, санузел).


Загрузка продуктов и вход посетителей раздельные. Пищевые продукты разгружаются с автотранспорта со стороны улицы в загрузочную. Горячий цех оснащен тепловым оборудованием (электрической плитой, жарочным шкафом, микроволновой печью, производственными столами, моечными ваннами, холодильным шкафом. Реализация готовой продукции производится через барную стойку, работающую по принципу самообслуживания. Все помещения оснащены необходимым оборудованием и мебелью. Для приготовления  горячей воды в производственных помещениях предусмотрены водонагреватели.


Для создания оптимальных удобств и передвижения пассажиров во всех секциях жилого дома предусмотрены по два пассажирских лифта, фирмы ОАО «МОС ОТИС», грузоподъемностью 1600 кг с габаритными размерами кабины 2100х1600мм, с учетом использования МГН и 630 кг - с габаритными размерами кабины 1100х1400мм.


В случае пожара  лифт грузоподъемностью 1600 кг может использоваться пожарными подразделениями.    


Перечень технологического оборудования приведен в спецификации оборудования, изделий и материалов ТХ.С.  

1.3. Организация условий и охраны труда производственного персонала.
Режим работы и численность производственного персонала приведена в таблице 1.

                                                                                                   Таблица 1.

	№ п/п
	Наименование
	Кол-во, чел.
	Режим работы

	1
	Офис№1
	13
	250 дней в году в 1 смену,

по 8 часов

	2
	Офис №2
	32
	250 дней в году в 1 смену,

по 8 часов

	3
	Магазин «Сувениры»
	3
	300 дней в году в 1 смену,

по 8 часов

	4
	Магазин «Галантерея»
	3
	300 дней в году в 1 смену,

по 8 часов

	5
	Суши-бар
	6
	300 дней в году в 1 смену,

по 12 часов


1.4. Организация условий труда и техники безопасности

Для обеспечения санитарно-гигиенических условий работы, встроенных в жилом доме, предприятий предусмотрены следующие мероприятия:

-приточно-вытяжная вентиляция, поддерживающая температурно-влажностный режим;

-комнаты персонала;

-санузлы (для персонала), комнаты уборочного инвентаря;

-для отделки помещений и покрытия полов применены строительные материалы, имеющие гигиенические сертификаты.

1.5. Мероприятия по охране труда и технике безопасности


Безопасные условия труда работающих во встроенных помещениях обеспечиваются принятыми в проекте объемно-планировочными решениями зданий, системами вентиляции, освещения, рациональным размещением оборудования в соответствии с нормами технологического проектирования с соблюдением правил техники безопасности.


Для обеспечения безопасности работы, ввод объектов в эксплуатацию разрешается производить только после строительно-монтажных и наладочных работ.


Для защиты персонала от поражения электрическим током при повреждении изоляции предусматривается заземление электроустановок. Предприятия обеспечивается первичными средствами пожаротушения.

1.6. Противопожарные мероприятия


В соответствии с противопожарными нормами встроенные помещения административного здания обеспечиваются системами обнаружения и тушения пожара, первичными средствами пожаротушения. Объемно-планировочные решения здания предусмотрены с учетом необходимых мероприятий по эвакуации людей при пожаре, а также с учетом доступа и безопасности подразделений пожарной охраны при ликвидации пожара.  Подробно наименование и количество противопожарного оборудования, предусмотренного в административном здании, описано в разделе «Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности».
1.7.Требования, характеристики, условия к разработке проектно-сметной документации, поставке оборудования, выполнению строительно-монтажным и пусконаладочным  работам по архитектурной подсветке здания.
	1. Наименование  и место расположения объекта
	Многоэтажный гостиничный комплекс на земельном участке, ограниченном ул. Аксакова, Тубинской, переулком Скворцова в Кировском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан и 12-15 этажное жилое здание со встроенными помещениями (в осях здания 6-20, 21-32/А-Д)

	2. Основание для выполнения работ
	Техническая документация. (визуализация)

	3.  Суммарная расчетная нагрузка 
	Общая нагрузка по объекту 1 277,0 кВт  в т.ч.:

ЩО-9 Ру=11,0 кВт. 

 (Щит наружного освещение и подсветка здания на отм. –7.800 пом. 38). 



	4. Общие требования к монтажу 
	1. Все электротехническое оборудование и материалы, применяемые при монтаже, должны соответствовать требованиям российских нормативных документов (соответствующие ГОСТ, СНиП, ПУЭ изд. 6,7 и дополнений к нему). Все аппараты, электротехнические и электронные приборы и другие установки, содержащие электротехнические/электронные компоненты) способные вызвать электромагнитные помехи или чувствительные к воздействию электромагнитных помех, должны соответствовать действующим стандартам и нормам по ЭМС (электромагнитной совместимости).

В соответствии с "Законом о сертификации" РФ все изделия, материалы, приборы и оборудование, используемое при строительстве, должны быть сертифицированы в отношении гигиенической и пожарной безопасности на соответствие государственным стандартам.

Должны быть предусмотрены решения, минимизирующие количество типов применяемого оборудования, марок кабелей и вспомогательных устройств. 

По степени бесперебойности электроснабжения данный объект в целом относится ко второй категории надежности электроснабжения, кроме ряда потребителей, относящихся к первой категории. Питание электроприемников должно осуществляться по пятипроводной и трехпроводной схемам с отдельным защитным проводником РЕ (TN-S). Заземление оборудования производиться защитным проводником РЕ, причем присоединение шин РЕ вторичных щитов должно производиться только к шине общего контура заземления, находящегося внутри основного щита и здания. Здание объекта оснащено собственным контуром заземления, присоединенными к внешнему узлу заземления. 
В качестве заземлителей использованы естественные заземлители:
металлические и железобетонные конструкции зданий и сооружений, находящиеся в соприкосновении с землей, в том числе железобетонные фундаменты зданий и сооружений, имеющие защитные гидроизоляционные покрытия в неагрессивных, слабоагрессивных и среднеагрессивных средах и другие (ПУЭ п. 1.7.109);
В случае несоответствия естественных заземлителей требованиям ПУЭ необходимо выполнить заземление.

Искусственное заземление должно быть выполнено из черной или оцинкованной стали или медным, или заземляющими глубинными штырями. Сопротивление заземления должно быть менее 4 Ом. Основной кабель заземления будет входить в гостиницу в помещении ввода низкого напряжения. Внутренняя разводка будет вестись от шины ГЗШ в зеленом/желтом кабеле для секций.    

На открытых местностях и там, где здание располагается выше соседних зданий, на уровне крыши установлена система защиты от удара молнии. Она будет состоять из молниеприемников, подключенных к специальной системе заземления со стальными, оцинкованными проводниками молниеотводов, соединенными с контуром молниезащиты здания.

2. Электроснабжение объекта производиться от главного распределительного щита (далее - «ГРЩ»). Эскиз однолинейной схемы электроснабжения приведен ниже.  Питающие сети выполнить кабелем марки ВВГнг-ls, ВВГнг-FRLS.

Система шин ГРЩ состоит из трех секций - двух секций для потребителей  II категории, оснащенных секционным выключателем, и секции потребителей I категории, оснащенной блоком АВР с моторными приводами, осуществляющим переключение этой секции при исчезновении напряжения на одном из вводов с взаимной электрической блокировкой, исключающей одновременное включенное состояние вводных автоматических выключателей.

В составе ГРЩ предусмотрены устройства, осуществляющие принудительное отключение секций потребителей II категории надежности электроснабжения при поступлении сигнала о пожаре. Сигнал формируется системой пожарной сигнализации в виде двух замыкающихся сухих контактов с номинальным током контакта не менее 1.5 А.

Электроснабжение лифтов в аварийной ситуации предусматривается от источников, входящих в состав поставки оборудования лифтов.

Электроснабжение насосов системы пожаротушения выполнено согласно пп.14.4, 14.5, 14.8 НПБ-88-01 (пп. 2.65, 2.67,2.68 СНиП 2.04.09-84) , а вентиляторов дымоудаления - согласно пп. 9.1 СНиП 2.04.05-91.

· По окончании монтажа выполнить испытания с оформлением положенной документации.

	5. Требования к проектным решениям
	-  Разработать концептуальные решения по архитектурному освещению здания гостиничного комплекса:

· повседневный ночной режим;

-  При разработке концептуальных решений учитывать лучший европейский опыт в освещении объектов с соответствующим статусом и особенностями в архитектуре. Продемонстрировать аналоги в альбоме визуальных материалов.

 -  Учесть архитектурную ценность объекта, его социальный статус и положение в городском ландшафте.

 -  Концептуальные решения должны учитывать необходимость освещения всех фасадов здания за исключением размещения оборудования на центральной части здания. 

 -  Система освещения должна иметь возможность модернизации, с заменой отдельных осветительных приборов на более совершенные (с улучшенными техническими характеристиками). 

 -  Для архитектурного освещения основной части фасадов использовать только современные осветительные приборы на светодиодах. Для контурной подсветки (создании непрерывных световых линий) использовать линейные трубчатые светодиодные светильники  с одной белой цветовой температурой 2800 К, корпуса приборов должны быть изготовлены из светорассеивающего поликарбоната с УФ-стабилизатором (для предотвращения эффекта выгорания при попадании солнечных лучей). Мощность приборов предусмотреть не менее  8-10 Вт на погонный метр, световой поток 960 Лм., диаметр прибора более  30 мм, но менее 25 мм., угол излучения приборов не менее 250°, напряжение 24V d.c., масса светильников не более 500г. 

 -  Для локального акцентного освещения в нижней части здания использовать приборы на светодиодах со световой температурой 2800К.  

-  Все осветительные приборы должны иметь компактные корпусы с возможностью окраски в любой цвет по таблицам RAL.

 -  Все осветительные приборы должны быть типового исполнения с возможностью последующего заказа светильников для замены с идентичными характеристиками.

 -  Все осветительные приборы должны быть сертифицированы и иметь паспорта, включающие монтажные инструкции. Компания-производитель оборудования должна иметь собственный интернет-сайт, на котором будет размещена вся техническая информация об оборудовании.

 -  Все осветительные приборы должны иметь пределы рабочих температур от -50°С до +50°С работоспособность оборудования должна быть подтверждена результатами проведенных испытаний в лабораториях.

 -  Все осветительные приборы должны иметь степень защиты от пыли и влаги не ниже IP65.

 -  Осветительные приборы должны монтироваться без проникновения внутрь корпусов для сохранения заводской гарантии на сборку.

 -  Для осветительных приборов, расположенных группами предусмотреть возможность серийного подключения.

 -  Все осветительные приборы должны иметь возможность дистанционного управления.

 -  Предусмотреть возможность управления, как с диспетчерского пункта, так и удаленно, также предусмотреть диспетчеризацию светотехнического оборудования на контроллере Schneider Electric. 

 -  Предусмотреть защиту от проникновения к программной части системы управления.

-  Гарантия на проставляемое  оборудование должна быть не менее 3 лет.

 -  Все осветительные приборы должны монтироваться в незаметных для наблюдателя местах. В случае размещения осветительных приборов в пределах прямой видимости, предусмотреть изготовление декоративных кронштейнов и стоек. Дизайн декоративных кронштейнов и стоек должен быть разработан индивидуально с учетом архитектурных особенностей здания и из долговечных материалов, не ухудшающих со временем эстетических свойств изделий.


	6. Источник электроснабжения
	ЩО-9 Ру=11,0 кВт.   

(Щит наружного освещение и подсветка здания                    на отм. –7.800 пом. 38). 

По окончании электромонтажных работ выполнить пусконаладочные работы смонтированного оборудования с оформлением отчета и протоколов испытаний и измерений электротехнической лабораторией:



	7.  Согласование проекта
	     -  Исполнитель  самостоятельно получает согласование  проекта во всех инстанциях, необходимых для обеспечения монтажа и сдачи в эксплуатацию.

	8. Требования к кандидатам на проведение работ.


	      -  Соответствие претендента требованиям действующего законодательства РФ к лицам, осуществляющим проектно-сметные работы, поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, являющихся предметом закупки;

         - Не проведение ликвидации претендента - юридического лица или не проведение в отношении претендента - юридического лица, индивидуального предпринимателя процедуры банкротства;

          - Не приостановление деятельности претендента в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на период от подачи до рассмотрения заявки на участие в закупочной процедуре;

          - Отсутствие у претендента задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за прошедший календарный год, размер которой превышает двадцать пять процентов балансовой стоимости активов претендента по данным бухгалтерской отчетности за последний завершенный отчетный период. Претендент считается соответствующим установленному требованию в случае, если он обжалует наличие указанной задолженности в соответствии с законодательством Российской Федерации и решение по такой жалобе на день рассмотрения заявки на участие закупочной процедуре не принято; 

-  Наличие допуска СРО на выполнение строительно-монтажных работ, 

- Наличие допуска СРО на выполнение проектных работ;

-  Опыт проведения аналогичных работ не менее 5-ти лет, подтвержденный Актами выполненных работ;

- Наличие положительных отзывов от компаний-заказчиков;

- Отсутствие сведений о претенденте в реестре недобросовестных поставщиков, предусмотренном статьей 5 Федерального закона от 18.07.2011 г. № 223 – ФЗ  «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», и (или) в реестре недобросовестных поставщиков, предусмотренном Федеральным законом от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

     -  Опыт работы в области электромонтажа не менее 5-и лет.
      - Сотрудники данной организации должны быть аттестованы в органах РТН.
      - Организация должна быть способна выполнить полный комплекс работ собственными силами, без привлечения субподрядных организаций (поставка, изготовление, монтаж, ПНР) со сдачей в органах РТН. 



	9. Оборудование — светильники для подсветки фасада здания. 
	- Светильник светодиодный линейный для наружной установки на стене, потолке, на кронштейне, подвесе или опоре LED 8-10W/24V постоянного тока, европейского производителя. Расположен по периметру на карнизе: 2-го, 3-го, 4-го, 10-го, 11-го, 12-го, 13-го, 14-го, 15-го этажа южной, западной и северной части фасада согласно приложенной визуализации (см. приложение).
- Конфигурация светильника: трубка из  поликарбоната  с УФ фильтром. Крепежные кронштейны регулируемые  из поликарбоната и заглушки из анодированного алюминия.

- Светильник должен быть изготовлен в соответствии со  стандартом EN 60598-1

- Степень защиты IP65. 

- Класс изоляции: III
- Установка: светильник должен быть подключен к 24V DC от внешнего блока питания и к специализированному соединительному кабелю для последовательного подключения в линию (последовательно максимум 5 метров).Сечение специализированного  соединительного кабеля должно быть просчитано на падение напряжения при постоянном токе.
-   При подсоединении к источнику постоянного тока DC 24V должна быть выбрана нагрузка обеспечивающая  запас мощности не менее 20% от номинала мощности источника питания.

- Должно быть параллельное подключение к блоку питания 24V DC возможно через специальные кабели.

- Должны быть использованы IP65 соединения между светильниками (штекерные разъемы).

- Защита от внешнего воздействия (удара) на светильник должна быть IK 06 – 1,00 Дж.

- Светильник должен подходить для установки на воспламеняющихся поверхностях.

- Светильник  светодиодный встраиваемый в стену, бетон или грунт – LED 9W/220-240V, регулируемая оптическая часть с углом поворота  10° - узкий световой поток с шириной 15°, европейского производителя. Расположен и направлен на колонны  перед входом в гостиницу и  ЖК комплекс. 

- Конструкция: корпус выполнен из нержавеющей стали по технологии цельнотянутой заготовки по стандарту AISI 316L. 

- Закаленное прозрачное стекло или пескоструйная обработка стекла, а также формованные силиконовые прокладки

- Светильник должен быть изготовлен в соответствии со  стандартом EN 60598-1

- Степень защиты IP67

- Класс изоляции : по высокому напряжению - I , по низкому напряжения — III.
- В модификации с установочным  диаметром: Ø220mm, светильник должен быть укомплектован пластиковым кабельным вводом M20x1,5 и отрезком кабеля для облегчения монтажа, в модификации с диаметром Ø130mm. оснащен вводом  M16x1,5 и отрезком кабеля 

- Светодиоды должны быть оснащены высокоэффективным, высокочастотным преобразователем напряжения для обеспечения длительного срока службы LED кристалла. Блок питания  должен быть оснащен защитой от электромагнитных помех и позволяет выполнять параллельное подключение светильников. Модель LED Ø130 должен быть защищен от переполюсовки и оснащен куском кабеля для простоты подключения.

- Должны быть гибкие кабели и сальники для обеспечения водонепроницаемости кабельного ввода. Для герметизации соединений требуется специальный монтажный бокс 
- Для соединения светильника должны использоваться разъемы IP68.

- Вертикальная нагрузка на светильник должна быть  2000 кг. 

- Защита от внешнего воздействия (удара) на светильник должна быть IK 07 – 02,00 Дж
- Светильник светодиодный для установки на стену, потолок, кронштейн, опора, LED 16-30W/220-240V узкий световой поток с шириной 10°, европейского производителя.  Расположен на карнизе 2-го этажа. 
- Конструкция: литой алюминиевый корпус.

- Стандарт EN AB-47100 (низкое содержание меди). 

- Двойной слой покрытия для высокой стойкости к коррозии: химическое конверсионное покрытие на поверхности алюминия, с последующим нанесением эпоксидной окраски и второго отделочного слоя полиэфирной порошковой краски. 

- Стекло экстра-прозрачное, ударопрочное, вклеенное в корпус на автоматической линии, корпус собран на силиконовые прокладки. 

- Класс защиты: IP65. 

- Светильник должен быть изготовлен в соответствии со  стандартом EN 60598-1

- Класс изоляции: I. 
- Защита от внешнего воздействия (удара) на светильник должна быть IK 07 – 02,00 Дж
- Светильник встраиваемый в стену, бетон или грунт LED 8-10W/220-240V, европейского производителя.

Расположен по линии пандуса, по периметру фонтана. 
- Конфигурация: литой алюминиевый профиль.

- Стандарт EN AB-47100 (низкое содержание меди). 

- Двойной слой покрытия для высокой стойкости к коррозии: химическое конверсионное покрытие на поверхности алюминия, с последующим нанесением эпоксидной окраски и второго отделочного слоя полиэфирной порошковой краски. 
- Высококачественное ударопрочное стекло с нанесением шелкографии по границам стекла  AISI 316L рама из нержавеющей стали

- Стекло фиксируется TOSE в алюминиевый корпус на роботизированной системы склеивания .

- Степень защиты IP67

- Светильник должен быть изготовлен в соответствии со  стандартом EN 60598-1

- Класс изоляции : по высокому напряжению - I , по низкому напряжения — III.

- Светильник должен быть оснащен пластиковым кабельным вводом и отрезком кабеля. 

-  Для подключения должны использоваться разъемы с защитой IP 68.

- Вертикальная нагрузка на светильник должна быть 500 кг. 

- Защита от внешнего воздействия (удара) на светильник должна быть IK 08 – 05,00 Дж
- Светильник накладной LED 16-20W/220-240V, симметрическая оптическая часть, световой поток с шириной 40°, европейского производителя. Расположен под навесом на входах в комплекс.   
 Открытый монтаж на стене или на потолке. 

- Конфигурация: литой алюминиевый корпус.
- Стандарт EN AB-47100 (низкое содержание меди). 
- Двойной слой покрытия для высокой стойкости к коррозии: химическое конверсионное покрытие на поверхности алюминия, с последующим нанесением эпоксидной окраски и второго отделочного слоя полиэфирной порошковой краски. 

- Закаленное прозрачное или пескоструйное обработанное стекла, алюминиевый рефлектор, силиконовая прокладка. 

- Оптическая часть должна собираться на высокоточной роботизированной линии.

- Степень защиты IP65. 

- Светильник должен быть изготовлен в соответствии со  стандартом EN 60598-1

- Класс изоляции: I. 

- Защита от внешнего воздействия (удара) на светильник должна быть  IK 07 – 02,00 Дж
- Светильники должны комплектоваться светодиодами  OSRAM, PHILIPS.

- Время работы 50 000 часов

- Гарантийный срок 36 месяца.

- Должны быть использованы крепления (кронштейны, стойки, штативы и др.), позволяющие быстро и легко установить светильники, световое оборудование;
- Кронштейны должны образовывать собой конструкцию для крепления светильников из анодированного алюминия, покрытые порошковой краской в соответствии с цветом элементов отделки фасада

- Кронштейны - конструкция не должна нарушать герметизацию фасада здания.    

- Сборка и установка светильников должны производиться только специально обученными и квалифицированными специалистами.

-  Монтаж всех грунтовых светильников должен быть выполнен с обязательным применением  дренажной системы расположенной под установочным боксом каждого светильника.
- Система архитектурной подсветке фасада должна иметь свой щит (ЩО), установленного в щитовой на отметке — 0.000.

- С ЩО произвести монтаж провода до каждой точки установленных светильников и источников питания постоянного тока DC 24V.

- Использовать кабель ВВГ-нг с рассчитанным сечением жилы согласно нагрузке. 

- В ЩО должны быть установлены автоматические выключатели на каждую группу и с рассчитанной токовой нагрузкой.

- В ЩО должно быть установлено реле времени или сумеречный датчик, обеспечивающий работу подсветки фасада в автоматическом режиме.

- В ЩО должно быть установлено принудительное отключение подсветки фасада здания.

- Должна быть выполнена комплексная регулировка, настройка всей системы светильников, для обеспечения архитектурной подсветки фасада, согласно дизайн проекта по расчету освещенности фасада здания.     
Исполнитель по выполняемым электромонтажным работам по архитектурной подсветке фасада должен:
- дать гарантию на работу системы светового оборудования на период не менее 3 (трех) лет и ее обслуживание на период не менее 1 (одного) года;

- обеспечить обучение технического персонала заказчика;

- самостоятельно выполнить монтаж светового оборудования и пуско-наладочные работы.
- Общая потребляемая мощность системы архитектурного освещения здания должна составить не менее 12,5 кВт (по расчету освещенности).

- Электромонтажные и светотехнические работы должны быть выполнены с соблюдением «Правил устройства электроустановок» (7-й выпуск) и других технических действующих регламентов;

- Исполнитель работ должен предоставить копию лицензии с перечнем работ в ней, согласно выполняемым работам по устройству системы освещения фасадов здания. 
-Исполнительную и проектную документацию.




ПРОЕКТНАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ НАХОДИТСЯ В ПРИЛОЖЕНИИ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ.


