Документация по запросу предложений
 на поставку продуктов питания (овощи, грибы, фрукты, сухофрукты, орехи быстрозамороженные ягоды, овощи, грибы)
Общие положения
январь  2015 года
Предмет запроса предложений: Право заключения договора на поставку овощей и фруктов
Поставка  должна быть выполнена на основании и в соответствии с требованиями гостиничного оператора, Заказчика и конкурсной документации. 

Данная процедура запроса предложений не является конкурсом, и ее проведение не регулируется статьями 447—449 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации. Данная процедура запроса предложений также не является публичным конкурсом и не регулируется статьями 1057—1065 части второй Гражданского кодекса Российской Федерации. Таким образом, данная процедура запроса предложений не накладывает на Организатора соответствующего объема гражданско-правовых обязательств.
Предложение Участника имеет правовой статус оферты и будет рассматриваться Организатором в соответствии с этим, однако Организатор оставляет за собой право разрешать или предлагать Участникам вносить изменения в их Предложения по мере проведения этапов запроса предложений. Организатор оставляет за собой право на последнем (финальном) этапе запроса предложений установить, что Предложения Участников, поданные на данный этап, должны носить характер твердой оферты, не подлежащей в дальнейшем изменению.
Во всем, что не урегулировано Извещением о проведении запроса предложений и настоящей Документации по запросу предложений стороны руководствуются законодательством Российской Федерации
Участник самостоятельно несет все расходы, связанные с подготовкой и подачей Предложения, а Организатор по этим расходам не отвечает и не имеет обязательств, независимо от хода и результатов данного запроса предложений.
Организатор имеет право отказаться от проведения запроса предложений на любом этапе, не неся никакой ответственности перед Участниками запроса предложений или третьими лицами, которым такое действие может принести убытки.

Участник несет ответственность за всестороннее изучение информации в Конкурсной Документации, должен иметь полную ясность о том, что требования Заказчика осуществимы, объем и качество информации достаточно. 

В состав документации по запросу предложений входит следующая документация, размещенная на сайте  www.kesco.ru  - 

· Общие положения (настоящий документ)

· Форма конкурсной заявки (форма №1)

· Техническое задание

Коммерческое предложение на официальном бланке и Форма 1 на участие в конкурсе в бумажном виде должны быть переданы в запечатанном конверте в офис предоткрытия отеля «Хилтон Гарден Инн Уфа Риверсайд» по адресу: г. Уфа, ул. Менделеева 217а. Конкурсные предложения будут приниматься до 12:00 4 февраля 2015 года. Контактное лицо Латыпов Алмаз тел. +7(347)291-24-00 (доб.2162)
На усмотрение конкурсанта дополнительно к бумажным версиям копии Заявки на участие и коммерческие предложения могут быть отправлены по адресу: Almaz.Latypov@hgiufa.ru
Вскрытие конвертов производится без участия конкурсантов.

Конверт с заявкой на участие в конкурсе, полученный организатором конкурса по истечении срока приема заявок, не вскрывается и возвращается представившему ее участнику конкурса. 

Организатор конкурса не обязан предоставлять информацию участникам конкурса о достоинствах и недостатках конкурсных предложений, а так же раскрывать причины отклонения того или иного предложения.

Организатор конкурса по своему усмотрению до истечения срока представления заявок на участие в конкурсе вправе продлить срок их представления.

Внесение изменений в материалы заявки после ее представления организатору конкурса осуществляется по мотивированной просьбе и на основе заявления участника конкурса. Вносимые изменения не должны нарушать требования, изложенные в Тендерной Документации.

