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 Объявление о проведении конкурса на поставку ковролина для гостиничного номера

Господа,
     ООО «Кеско» оповещает Вас о намерении провести конкурс на поставку ковролина для пилотного номера, предназначенного  для  дальнейшей комплектации строящейся гостиницы Hilton Garden Inn Ufa Riverside по адресу:  г. Уфа, ул. Аксакова, ул. Тубинская, пер. Скворцова.
     Условия проведения конкурса:
     Конкурс будет проводиться в 2 этапа. На первом этапе оферент должен предоставить по электронной почте или заказным письмом заявку на участие в тендере и ориентировочную стоимость ковролина для стандартного номера в срок до 20 ноября 2013 г.  Спецификация и стандарты бренда предоставляются в открытом доступе на www. kesco.ru. 

     По результатам первого этапа  будут определены компании, которые будут допущены к участию во втором этапе проводимого конкурса. Второй этап проводимого конкурса предполагает поставку ковролина в пилотный номер гостиницы с целью  получения одобрения образцов представителями ООО «Кеско» и Хилтон. 

   Обращаем Ваше внимание на необходимость предварительного согласования с Хилтон, так как  права на орнамент ковролина принадлежит Хилтон Ворлдвайд. К участию в конкурсе будут допущены компании, аккредитованные Хилтон.
Компания, предоставившая лучшее коммерческое предложение и получившая одобрение ООО «Кеско» и Хитон, станет победителем конкурса.
Просим Вас направлять заявки на участие в конкурсе по адресу:
121248, Россия, г. Москва, Кутузовский пр-т, д.11, ООО «КЕСКО»
или по e-mail: usenko@kesco.ru, shimin@kesco.ru, parusov@kesco.ru
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